

Механникова из отдела механиков

■ Случай, когда фамилия может повлиять на будущую профессию и место работы

Нас выбирают, мы выбираем... Это жизненное правило работает безотказно. И что только ни влияет на наш выбор! Случай, закономерность, стечение обстоятельств, твердо принятое решение, а иногда даже наши имя или фамилия.

Случайности не случайны

Вот и молодой специалист, выпускница СТИ НИЯУ МИФИ Елена Механникова после окончания вуза сделала выбор, трудоустроившись на СХК, и сегодня работает инженером-конструктором в отделе главного... правильно — механика! Совпадение? Случайность? Может быть. Но сама Елена считает, что ее звучная

фамилия тоже сыграла определенную роль в выборе профессии и будущего места работы.

«То, что я работаю именно в отделе главного механика, скорей закономерность, чем просто случайность, — рассуждает она. — Тут и генетика, наверное, сказалась. Прадедуска мой, фронтовик, был механиком-водителем танка. Дедушка был по профессии техник-механик сельского хозяйства, поэтому тоже хорошо разбирался в двигателях и механизмах. Когда папа ремонтировал грузовые автомобили, я почти всегда была рядом с ним. Этим и объясняется, что я в детстве с удовольствием играла не только в куклы, но и в машинки. Поэтому профессия механика мне по душе».

Поступая в СТИ, Елена Механникова выбрала кафедру «машины и аппараты химических и атомных производств», на которой учатся преимуще-



Елена Механникова: «В детстве я с удовольствием играла не только в куклы, но и в машинки»

ственно парни, поскольку профиль, согласитесь, не особо женский, но это обстоятельство девушку ничуть не смутило. Вуз успешно окончен, и сегодня Елена Механникова — дипломированный инженер-механик. «После школы были мысли заняться архитектурой, но все-таки решила, что это не мое, — признается она. — Поступила в наш вуз именно на эту кафедру. Начала учиться и поняла, что нравится, что не ошиблась с выбором».

Самое главное

Адаптация молодого специалиста на рабочем месте протекала без психологических перегрузок, ведь в ОГМ Елена не новичок. «Будучи студенткой, я проходила практику в отделе главного механика СХК. Сюда пришла работать после получения диплома, как и планировала, — говорит она. — Поэтому первый рабочий день уже в качестве работника комбината прошел вполне обычно. Коллектив знаком, с заданиями справляюсь. Есть у меня и наставник — ведущий специалист

Григорий Васильевич Голиков. В данное время выполняю задание по разработке конструкторской документации на установку страховочных канатов мостового крана, установленного в здании БНС-2 ЦГЭС комбината».

Григорий Голиков характеризует свою подопечную исключительно как ответственного, исполнительного молодого специалиста. «Видно, что Елена получила в вузе крепкую базу знаний. Она прекрасно владеет навыками компьютерного проектирования, ответственно и конструктивно подходит к решению поставленных инженерных задач», — говорит он.

К вопросу о том, что и как будет дальше, Елена Механникова тоже подходит конструктивно и особо торопить события не пытается. Говорит, что для начала надо набраться опыта, пополнить и закрепить полученные в стенах вуза знания уже на практике. Поэтому в ближайших планах молодого инженера с вполне подходящей для выбранного места работы фамилией — продолжать трудиться в ОГМ комбината.

«Как будет складываться трудовая биография и карьера на СХК — покажет время, — подытожила Елена Механникова. — Мне здесь интересно развиваться как специалисту. Новые люди, новые знания, новые традиции. Это самое главное».

Геннадий КРАМОПЕНКО